Plan pracy Szkolnego Koła Wolontariatu na rok szkolny 2023/2024

Cele i założenia:
Rozwijanie wśród uczniów postaw otwartości i wrażliwości na potrzeby szkolnego i lokalnego środowiska.
Zapoznawanie z ideą wolontariatu, przygotowywanie uczniów do podejmowania pracy wolontariusza i umożliwianie podejmowania działań na rzecz potrzebujących pomocy.
Wspieranie ciekawych inicjatyw i działań edukacyjnych. Pomoc szkolnym rówieśnikom w trudnych sytuacjach. Rozwijanie pasji, zainteresowań uczniów oraz nauka samorządności.


Struktura:
Na czele koła wolontariusza stoi zespół w składzie:
Olaf Tupik oraz Emilia Jurek

Wolontariuszem może zostać każdy, kto pragnie służyć innym. Działalność koła opiera się na zasadzie dobrowolności i bezinteresowności. Członek klubu kieruje się bezinteresownością, życzliwością, chęcią niesienia pomocy, troską o innych. Wolontariusz zna plan pracy oraz zakres obowiązków wolontariuszy i przestrzega ich. Swoje działania odnotowuje na karcie wolontariusza.

Zmiany w zapisach regulaminu Szkolnego Klubu Wolontariatu. Od roku szkolnego 2023/2024 w klasach 4-6 będzie obowiązywał godzinowy system nagradzania wolontariuszy zaś w klasach 7-8 pozostawiony został system punktowy. Jest to dyktowane ujednoliceniem sposobu przyznawania wpisu za wolontariat na świadectwie ukończenia szkoły podstawowej na terenie dzielnicy Wawer.

Działania:
Organizowanie zebrań z wolontariuszami.
Działania na rzecz szkoły: pomoc w organizowaniu szkolnych zawodów sportowych oraz imprez, współpraca z Radą Rodziców, Samorządem Uczniowskim, biblioteką szkolną, świetlicą oraz roznoszenie mleka, warzyw i owoców do klas I-V
Działania wspierające środowisko lokalne: zbiórka zakrętek od butelek (wspieranie rehabilitacji obób w potrzebie), wieloletnia współpraca z Bibliotecznym Wawerskim Wolontariatem, zbiórki żywności dla schronisk, współpraca z dotychczasowymi instytucjami na terenie Warszawy (Toyota Radość, MOPS).
Informowanie o akcjach organizowanych na terenie Warszawy i reagowanie na bieżące potrzeby środowiska szkolnego i lokalnego.

Opiekunki Szkolnego Koła Wolontariatu
